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1 Процес на поднесување на датотека со превентивни цели преку 

Портал 

Целта на овој документ е да го опише начинот на кој ќе се поднесува датотеката со остварени 

цели преку Портал. Поднесувањето на цели може да го врши избран лекар за својот тим, 

односно овластено лице за дадена работна единица. 

Лицата кои имаат соодветна улога, на Порталот ќе можат да ја видат и отворат страната за 

поднесување на датотека со превентивни цели со клик на , од 

левата страна на екранот. 

Со тоа се прикажува установата/те за кои Вие имате можност да поднесете датотека со 

остварени превентивни цели, за даден месец и година. Изборот на месец и година се прави со 

селектирање на соодветниот месец/година од спуштачките менија. (Слика 1, Слика 2) 

 

Слика 1 

  

Слика 2 

Со клик на стрелката ( ) веднаш до здравствената установа, се отвора нова страна на која се 

прикажуваат поднесените датотеки за таа здравствена установа. Доколку сакате да промените 

месец и година на поднесување, повторно ќе ви се прикаже страната за избор на здравствена 

установа. Приказот се состои од два дела: Поднеси датотека и Импортирани потврди. (Слика 3) 
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Слика 3 

Во делот за поднесување на датотека, постои табела со преглед на податоците за поднесените 

датотеки по месец, година, факсимил, коментар и датум на прикачување. 

Податоците од оваа табела можат да се филтрираат по месец, година и факсимил, а доколку 

има повеќе податоци од оние прикажани во табелата овозможено е и страничење на истите. 

Прикачувањето на нова датотека се прави со клик на копчето , по што се отвора нов 

прозорец за прикачување на датотека и оставање на дополнителен коментар за датотеката. 

(Слика 4) 

 

Слика 4 

Дозволен тип на датотека е xml. Максималната дозволена големина на датотеката е 10MB. 

Изборот на датотека се прави со клик на , по што се прикажуваат локациите на 

Вашиот компјутер од каде можете да ја изберете датотеката. (Слика 5) 
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Слика 5 

По изборот на датотеката и внесот на коментар, потребно е да кликнете на копчето “Поднеси”, 

по што Ви се отвора формата за електронско потпишување на датотеката. (Слика 6, Слика 7) 

 

Слика 6 

  

Слика 7 

Доколку има одредена грешка при прикачувањето на датотеката соодветно ќе Ви се појави 

порака за грешка. (Слика 8, Слика 9) 
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Слика 8 

 

Слика 9 

Со потпишувањето, оваа датотека се прикажува во табелата на поднесени датотеки, додека пак 

во табот на импортирани потврди можат да се прегледаат сите потврди кои се импортирани 

преку поднесените датотеки од првиот таб. (Слика 10) 

 

Слика 10 
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Во зависност од тоа дали сте избран лекар или овластено лице, соодветно се прикажуваат за 

избран лекар само датотеките и импортираните податоци кои се однесуваат за неговиот 

факсимил, додека пак овластено лице може да ги прегледа сите датотеки и импортирани 

податоци за избраната работна единица. (Слика 11) 

 

Слика 11 

Од овој преглед, од колоната со акции, има можност за преглед на секоја од импортираните 

потврди. Тоа се прави со клик на копчето , по што Ви се отвора преглед на поднесената 

потврда, со информации за остварените цели и тоа за: Дијабетес, Кардиолошки заболувања од 

14-24 и одделно од 25-65 години, нефролошки заболувања како и дали е констатирана 

хроничност по некоја од овие три заболувања. (Слика 12, Слика 13, Слика 14, Слика 15, Слика 16, 

Слика 17) 

 

Слика 12 
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Слика 13 

 

Слика 14 
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Слика 15 

 

Слика 16 
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Слика 17 
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